

Z A P I S N I K

s 34. sjednice Upravnog vijeća Javne ustanove "Nacionalni park Brijuni"
od 14. veljače 2020. godine, u 14,00 sati, Zagreb, Radnička cesta 80/III – staklena dvorana

ČLANOVI UPRAVNOG VIJEĆA: mr.sc. Josip Hren, dr.sc. Marina Mlakar, mr.sc. Martin Golob, Ljubinka Jan i Mladen Macan.

OSTALI PRISUTNI: dr.sc. Marno Milotić, ravnatelj, Sandro Dujmović, voditelj Službe stručnih poslova zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja i korištenja Nacionalnog parka – stručni voditelj, Lorena Žunić, voditeljica Službe za financijsko-računovodstvene poslove i nabavu, Stjepan Sušac, voditelj Službe za nadzor i zaštitu – glavni čuvar prirode i Milena Kostović, voditeljica Službe pravnih, kadrovskih i općih poslova.

Predsjednik Upravnog vijeća utvrdio je da sjednici prisustvuje pet članova Upravnog vijeća, otvorio je sjednicu i konstatirao da se mogu donositi pravovaljane odluke i zaključci.

Za 34. sjednicu predsjednik Upravnog vijeća predložio je, a Upravno vijeće jednoglasno prihvatilo (bez točke 13.) slijedeći:

1. Verifikacija zapisnika s 32. sjednice Upravnog vijeća od 12. prosinca 2019.g. i 33. (elektronske) sjednice Upravnog vijeća od 27. prosinca 2019. godine;
2. Izvješće o realiziranim odlukama i zaključcima 32. sjednice Upravnog vijeća od 12. prosinca 2019.g. i 33. (elektronske) sjednice Upravnog vijeća od 27. prosinca 2019. godine;
Izjestitelj: dr.sc. Marno Milotić
3. Izvješće o ostvarenju Godišnjeg programa zaštite, očuvanja, promicanja i korištenja Nacionalnog parka Brijuni za 2019. godinu;
Izjestitelj: Sandro Dujmović
4. Izvješće o godišnjem popisu imovine (sredstava) Javne ustanove "Nacionalni park Brijuni" na dan 31.12.2019.g. s Prijedlogom odluke o prihvaćanju izvješća o godišnjem popisu imovine;
Izjestiteljica: Lorena Žunić
5. Izvješće o ostvarenju Financijskog plana Javne ustanove "Nacionalni park Brijuni" za 2019. godinu s Prijedlogom odluke o prihvaćanju izvješća o ostvarenju Financijskog plana za 2019. godinu;
Izjestitelji: dr.sc. Marno Milotić i Lorena Žunić
6. Izvješće o ostvarenju plana nabave za ulaganje u imovinu za 2019. godinu s Prijedlogom odluke o prihvaćanju izvješća o ostvarenju Plana nabave;
Izjestitelji: dr.sc. Marno Milotić i Lorena Žunić
7. Prijedlog prvih izmjena i dopuna Financijskog plana za 2020. godinu;
Izjestitelji: dr.sc. Marno Milotić i Lorena Žunić
8. Prijedlog prvih izmjena i dopuna Plana nabave za ulaganje u imovinu za 2020. godinu;
Izjestitelji: dr.sc. Marno Milotić i Lorena Žunić,
9. Prijedlog Odluka o javnom prikupljanju ponuda za dodjelu koncesijskog odobrenja za obavljanje dopuštene djelatnosti na području Nacionalnog parka „Brijuni“:

- a) Prijedlog Odluke o javnom prikupljanju ponuda za dodjelu koncesijskog odobrenja za obavljanje ugostiteljske djelatnosti na otoku Veli Brijun u području Nacionalnog parka "Brijuni" - ugostiteljski objekat Školjka;
 - b) Prijedlog Odluke o javnom prikupljanju ponuda za dodjelu koncesijskog odobrenja za obavljanje ugostiteljske djelatnosti na otoku Veli Brijun u području Nacionalnog parka "Brijuni" - ugostiteljski objekat Saluga;
 - c) Prijedlog Odluke o javnom prikupljanju ponuda za dodjelu koncesijskog odobrenja za obavljanje ugostiteljske djelatnosti na otoku Veli Brijun u području Nacionalnog parka "Brijuni" - ugostiteljski objekat Jupiter;
 - d) Prijedlog Odluke o javnom prikupljanju ponuda za dodjelu koncesijskog odobrenja za obavljanje ugostiteljske djelatnosti na području Nacionalnog parka "Brijuni" -Veli Brijun - objekat jednostavnih usluga
 - e) Prijedlog Odluke o javnom prikupljanju ponuda za dodjelu koncesijskog odobrenja za kulturno-umjetničke manifestacije na otoku Mali Brijun - tvrđavi Brioni Minor;
 - f) Prijedlog Odluke o javnom prikupljanju ponuda za dodjelu koncesijskog odobrenja za obavljanje djelatnosti turističkog posjećivanja plovilima područja Nacionalnog parka "Brijuni";
 - g) Prijedlog Odluke o javnom prikupljanju ponuda za dodjelu koncesijskog odobrenja za obavljanje djelatnosti turističkog posjećivanja podmorja vođenjem turističkih grupa u područja Nacionalnog parka "Brijuni";
- Izvjestiteljica: Milena Kostović
10. Prijedlog odluke o raspisivanju javnog natječaja za izbor i imenovanje čuvara prirode I. vrste i čuvara prirode II. vrste
Izvjestiteljica: Milena Kostović
11. Razno.

Ad.-1.

VERIFIKACIJA ZAPISNIKA S 32. SJEDNICE UPRAVNOG VIJEĆA OD 12. PROSINCA 2019.G. I 33. (ELEKTRONSKE) SJEDNICE UPRAVNOG VIJEĆA OD 27. PROSINCA 2019. GODINE

Predsjednik Upravnog vijeća upitao je članove o prijedlozima, izmjenama i dopunama zapisnika s 32. sjednice Upravnog vijeća od 12. prosinca 2019.g. i 33. (elektronske) sjednice Upravnog vijeća od 27. prosinca 2019. godine, kako nije bilo primjedbi, prijedlog je objedinjeno stavio na glasovanje te na temelju rezultata glasovanja objavio da je Upravno vijeće jednoglasno donijelo:

z a k l j u č a k

Prihvaćaju se zapisnici s 32. sjednice Upravnog vijeća od 12. prosinca 2019.g. i 33. (elektronske) sjednice Upravnog vijeća od 27. prosinca 2019. godine.

Ad. – 2.

IZVJEŠĆE O REALIZIRANIM ODLUKAMA I ZAKLJUČCIMA 32. SJEDNICE UPRAVNOG VIJEĆA OD 12. PROSINCA 2019.G. I 33. (ELEKTRONSKE) SJEDNICE UPRAVNOG VIJEĆA OD 27. PROSINCA 2019. GODINE

Ravnatelj Ustanove podnio je izvješće o realiziranim odlukama i zaključcima donijetim na 32. sjednici Upravnog vijeća od 12. prosinca 2019.g. i 33. (elektronske) sjednici Upravnog vijeća od 27. prosinca 2019. godine. u rujnu 2019. godine.

Predsjednik Upravnog vijeća nakon zaključenja rasprave, objavio je da Upravno vijeće,

prima na znanje

Izvešće o realiziranim odlukama i zaključcima 22. sjednice Upravnog vijeća od 17. siječnja 2019.g. i 23. sjednice Upravnog vijeća od 6. veljače 2019. godine.

(Izvešće o realiziranim odlukama i zaključcima u pravitku je zapisnika)

Ad. – 3.

IZVJEŠĆE O OSTVARENJU GODIŠNJEG PROGRAMA ZAŠTITE, OČUVANJA, PROMICANJA I KORIŠTENJA NACIONALNOG PARKA BRIJUNI ZA 2019.G. TE PRIJEDLOG ODLUKE O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O OSTVARENJU GODIŠNJEG PROGRAMA

Izvešće o ostvarenju Godišnjeg programa zaštite za 2019. godinu, podnio je Sandro Dujmović, voditelj Službe stručnih poslova – stručni voditelj te istakao da su provedene aktivnosti na zaštiti, održavanju, očuvanju, promicanju i korištenju zaštićenog područja kao i na zaštiti i očuvanju kulturne baštine, očuvanju i održavanju nasljeđenih kultiviranih vrijednosti i tradicijskih kultura, infrastrukturi, aktivnosti na upravljanju područjem, edukaciji i interpretaciji, posjećivanju i promociji. Od provedenih aktivnosti, istakao je istraživanje ribljeg fonda, smanjenje broja divljači, kupnju sadnica i obnavljanje vjetrozvalina, ulaganja u infrastrukturne aktivnosti – uređenje austrougarskog mola na Malom Brijunu, sklapanje ugovora o nabavci broda u okviru Projekta Novo ruho Brijuna, neposredni nadzor nad područjem Parka, te nove projekta MPA Networks i MPA Engage.

Predsjednik Upravnog vijeća je zaključio raspravu, prijedlog stavio na glasovanje te na temelju rezultata glasovanja objavio da je Upravno vijeće jednoglasno donijelo

O d l u k u

1. Prihvaća se Izvešće o ostvarenju Godišnjeg programa zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja i korištenja "Nacionalnog parka Brijuni" za 2019. godinu.
2. Izvešće o ostvarenju Godišnjeg programa zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja i korištenja "Nacionalnog parka Brijuni" za 2019. godinu, dostaviti će se Ministarstvu zaštite okoliša i energetike.

(Izvešće o ostvarenju Godišnji program zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja i korištenja Nacionalnog parka Brijuni, te Odluka o prihvaćanju istog u pravitku je zapisnika)

Ad.- 4.

IZVJEŠĆE O GODIŠNJEM POPISU IMOVINE (SREDSTAVA) JAVNE USTANOVE "NACIONALNI PARK BRIJUNI" ZA DAN 31.12.2019. GODINE TE PRIJEDLOG ODLUKE O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O GODIŠNJEM POPISU IMOVINE

Lorena Žunić, izvijestila je Upravno vijeće o godišnjem popisu imovine Ustanove na dan 31.12.2019. godine, kojeg su izvršile komisije za popis (33 komisije) imenovane odlukom

Upravnog vijeća, a Centralna komisija na temelju izvršenog popisa sačinila Izvješće o godišnjem popisu imovine u kojem su u tabelarnim prikazima iskazani viškovi, manjkovi i rashodi imovine s detaljnim obrazloženjima.

Nakon zaključenja rasprave, predsjednik je prijedlog stavio na glasovanje te na temelju rezultata glasovanja, objavio da je Upravno vijeće jednoglasno donijelo

o d l u k u

Prihvaća se Izvješće o godišnjem popisu imovine Javne ustanove "Nacionalni park Brijuni" za 2019. godinu.

(Izvješće o godišnjem popisu imovine Javne ustanove, te odluka o prihvaćanju istog u privitku je zapisnika)

Ad.-5.

IZVJEŠĆE O OSTVARENJU FINACIJSKOG PLANA JAVNE USTANOVE "NACIONALNI PARK BRIJUNI" ZA 2019.G. S PRIJEDLOGOM ODLUKE O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O OSTVARENJU FINACIJSKOG PLANA

O ostvarenju Financijskog plana za 2019.g. izvjestila je voditeljica Službe za financijsko-računovodstvene poslove i nabavu, te priopćila da je područje Parka posjetilo 185.002 izletnika, za 8,82% više u odnosu na Plan, te 7,69% više u odnosu ostvarenje 2018.g., da je ostvareno 39.018 noćenja, za 5,45% više u odnosu na Plan, te za 6,32% više u odnosu na ostvarenje 2018.g. Nadalje, da su ostvareni ukupni prihodi u iznosu od 64.416.406 kn, za 6,50% manje u odnosu na Plan, te za 18,79% više od ostvarenja u 2018.g. Istakla je da su prihodi od prodaje proizvoda i pruženih usluga 24,49% viši u odnosu na ostvarenje u 2018.g. a prihodi od prodaje izleta veći za 3.752.545 kn u odnosu na Plan, ta da se pomoći iz inozemstva i subjekta unutar općeg proračuna ostvareni u iznosu od 3.664.630 kn odnose na sufinanciranje troškova projekta "Novo ruho Brijuna". Ukupni rashodi ostvareni su u iznosu od 57.677.224 kn, koje čine rashodi poslovanja u iznosu od 53.781.880 kn, te rashodi za nabavu nefinancijske imovine u iznosu od 3.895.344 kn, od toga najveći udjel u rashodima čine rashodi za materijal i energiju te rashodi za zaposlene koji su veći su za 4,2% u odnosu na Plan i za 1,41% viši u odnosu na ostvarenje 2018.g. iz razloga porasta osnovice plaća tijekom 2019.g. Na koncu da je ostvaren pozitivan rezultat poslovanja za 2019. godinu u iznosu od iznosu od 6.739.183 kn.

Nakon što je zaključena rasprava, predsjednik Upravnog vijeća je prijedlog stavio na glasovanje, te na temelju rezultata glasovanja, objavio da je Upravno vijeće jednoglasno donijelo

o d l u k u

1. Usvaja se Izvješće o ostvarenju financijskog plana Javne ustanove "Nacionalni park Brijuni" za 2019. godinu, iskazan u slijedećim veličinama:

PRIHODI POSLOVANJA	64.378.344 kn
PRIHODI OD NEFINACIJSKE IMOVINE	38.063 kn
RASHODI POSLOVANJA	53.781.880 kn
RASHODI ZA NEFINACIJSKU IMOVINU	3.895.344 kn

RAZLIKA - VIŠAK / MANJAK	6.739.183 kn
--------------------------	--------------

2. Upravno vijeće o Ostvarenju financijskog plana Javne ustanove "Nacionalni park Brijuni" za 2019. godinu, podnijeti će izvješće Ministarstvu zaštite okoliša i energetike.

(Izvješće o ostvarenju financijskog plana te odluka o prihvaćanju u privitku su zapisnika)

Ad.-6.

IZVJEŠĆE O OSTVARENJU PLANA ULAGANJA U IMOVINU ZA 2019. GODINU, TE PRIJEDLOG ODLUKE O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O OSTVARENJU PLANA

Lorena Žunić, izvjestila je o ostvarenju Plana ulaganja u imovinu Javne ustanove za 2019. Godinu.

Budući da su ulaganja raspravljena pod prethodnom točkom dnevnog reda, predsjednik Upravnog vijeća je zaključio raspravu, prijedlog stavio na glasovanje te na temelju rezultata glasovanja, objavio da je Upravno vijeće jednoglasno donijelo

O d l u k u

Usvaja se Izvješće o ostvarenju plana nabave za ulaganje u imovinu Javne ustanove "Nacionalni park Brijuni" za 2019. godinu iskazane u iznosu od 3.895.344,00 kn.

(Izvješće o ostvarenju Plana nabave za ulaganje u imovinu za 2019. godinu te Odluka o usvajanju izvješća u privitku je zapisnika)

Ad.-7.

PRIJEDLOG PRVIH IZMJENA I DOPUNA FINANCIJSKOG PLANA ZA 2020. GODINU

Lorena Žunić, izvjestila je o Prijedlogu prvih izmjena i dopuna Financijskog plana Javne ustanove za 2020. godinu, kojim se povećavaju planirani rashodi za nabavu nefinancijske imovine, budući da su planirani troškovi ulaganja u obnovu vila nedostadni za njihovu realizaciju, dok planirani prihodi poslovanja i prihodi od prodaje nefinancijske imovine ostaju nepromjenjenu u odnosu na Financijski plan 2020.

Nakon što je zaključena rasprava, predsjednik Upravnog vijeća je prijedlog stavio na glasovanje, te na temelju rezultata glasovanja, objavio da je Upravno vijeće jednoglasno donijelo

o d l u k u

Usvajaju se Prve izmjene i dopune financijskog plana Javne ustanove "Nacionalni park Brijuni" za 2020. godinu iskazane u slijedećim veličinama:

PRIHODI POSLOVANJA	69.507.328
PRIHODI OD NEFINANCIJSKE IMOVINE	590.000
RASHODI POSLOVANJA	53.287.761

RASHODI ZA NEFINANCIJSKU IMOVINU	21.659.774
RAZLIKA - VIŠAK / MANJAK	-4.850.207

VIŠAK PRIHODA IZ PRETHODNE GODINE	16.000.000
PRIMICI OD FINANCIJSKE IMOVINE I ZADUŽIVANJA	0
IZDACI ZA FINANCIJSKU IMOVINU I OTPLATE ZAJMOVA	0
NETO FINANCIRANJE	0
VIŠAK / MANJAK + NETO FINANCIRANJE	11.149.793

(Prve izmjene i dopune financijskog plana te odluka o prihvaćanju u pravitku su zapisnika)

Ad.-8.

PRIJEDLOG PRVIH IZMJENA I DOPUNA PLANA NABAVE ZA ULAGANJE U IMOVINU ZA 2020. GODINU

Lorena Žunić, izvijestila je o Prijedlogu prvih izmjena i dopuna Plana nabave za ulaganje u imovinu Javne ustanove za 2020. godinu.

Budući da su ulaganja raspravljena pod prethodnom točkom dnevnog reda, predsjednik Upravnog vijeća je zaključio raspravu, prijedlog stavio na glasovanje te na temelju rezultata glasovanja, objavio da je Upravno vijeće jednoglasno donijelo

O d l u k u

Usvajaju se Prve izmjene i dopune Plana nabave za ulaganja u imovinu Javne ustanove "Nacionalni park Brijuni" za 2020. godinu iskazane u veličini od 21.659.774 kn.

(Prve izmjene i dopune Plana nabave za ulaganja u imovinu te odluka o prihvaćanju u pravitku su zapisni

Ad- 9.

PRIJEDLOG ODLUKA O JAVNOM PRIKUPLJANJU PONUDA ZA DODJELU KONCESIJSKOG ODOBRENJA ZA OBAVLJANJE DOPUŠTENE DJELATNOSTI NA PODRUČJU NACIONALNOG PARKA "BRIJUNI":

- a) Prijedlog Odluke o javnom prikupljanju ponuda za dodjelu koncesijskog odobrenja za obavljanje ugostiteljske djelatnosti na otoku Veli Brijun u području Nacionalnog parka "Brijuni" - ugostiteljski objekat Školjka;
- b) Prijedlog Odluke o javnom prikupljanju ponuda za dodjelu koncesijskog odobrenja za obavljanje ugostiteljske djelatnosti na otoku Veli Brijun u području Nacionalnog parka "Brijuni" - ugostiteljski objekat Saluga;
- c) Prijedlog Odluke o javnom prikupljanju ponuda za dodjelu koncesijskog odobrenja za obavljanje ugostiteljske djelatnosti na otoku Veli Brijun u području Nacionalnog parka "Brijuni" - ugostiteljski objekat Jupiter;
- d) Prijedlog Odluke o javnom prikupljanju ponuda za dodjelu koncesijskog odobrenja za obavljanje ugostiteljske djelatnosti na području Nacionalnog parka "Brijuni" - Veli Brijun - objekat jednostavnih usluga
- e) Prijedlog Odluke o javnom prikupljanju ponuda za dodjelu koncesijskog odobrenja za kulturno-umjetničke manifestacije na otoku Mali Brijun - tvrđavi Brioni Minor;

- f) **Prijedlog Odluke o javnom prikupljanju ponuda za dodjelu koncesijskog odobrenja za obavljanje djelatnosti turističkog posjećivanja plovilima područja Nacionalnog parka "Brijuni";**
- g) **Prijedlog Odluke o javnom prikupljanju ponuda za dodjelu koncesijskog odobrenja za obavljanje djelatnosti turističkog posjećivanja podmorja vođenjem turističkih grupa u područja Nacionalnog parka "Brijuni".**

Milena Kostović, obrazložila je da prijedlogom odluka Javna ustanova „Nacionalni park Brijuni kao davatelj koncesijskog odobrenja, sukladno Godišnjem programu zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja i korištenja Nacionalnog parka Brijuni za 2020. godinu, provodi postupak javnog prikupljanja ponuda za dodjelu koncesijskih odobrenja za obavljanje dopuštenih djelatnosti, određuje broj odobrenja, rok na koji se daju, vrijednost naknade za koncesijsko odobrenje, kriterij za odabir, te osniva Povjerenstva za provedbu postupka javnog prikupljanja ponuda za dodjelu predmetnih koncesijskih odobrenja

Nakon što je zaključena rasprava, predsjednik Upravnog vijeća je prijedlog stavio na glasovanje, te na temelju rezultata glasovanja, objavio da je Upravno vijeće jednoglasno donijelo:

- a) **Odluku o javnom prikupljanju ponuda za dodjelu koncesijskog odobrenja za obavljanje ugostiteljske djelatnosti na otoku Veli Brijun u području Nacionalnog parka "Brijuni" - ugostiteljski objekat Školjka;**
- b) **Odluku o javnom prikupljanju ponuda za dodjelu koncesijskog odobrenja za obavljanje ugostiteljske djelatnosti na otoku Veli Brijun u području Nacionalnog parka "Brijuni" - ugostiteljski objekat Saluga;**
- c) **Odluku o javnom prikupljanju ponuda za dodjelu koncesijskog odobrenja za obavljanje ugostiteljske djelatnosti na otoku Veli Brijun u području Nacionalnog parka "Brijuni" - ugostiteljski objekat Jupiter;**
- d) **Odluku o javnom prikupljanju ponuda za dodjelu koncesijskog odobrenja za obavljanje ugostiteljske djelatnosti na području Nacionalnog parka "Brijuni" -Veli Brijun - objekat jednostavnih usluga**
- e) **Odluku o javnom prikupljanju ponuda za dodjelu koncesijskog odobrenja za kulturno-umjetničke manifestacije na otoku Mali Brijun - tvrđavi Brioni Minor;**
- f) **Odluku o javnom prikupljanju ponuda za dodjelu koncesijskog odobrenja za obavljanje djelatnosti turističkog posjećivanja plovilima područja Nacionalnog parka "Brijuni";**
- g) **Odluku o javnom prikupljanju ponuda za dodjelu koncesijskog odobrenja za obavljanje djelatnosti turističkog posjećivanja podmorja vođenjem turističkih grupa u područja Nacionalnog parka "Brijuni".**

(Odluke o javnom prikupljanju ponuda za dodjelu koncesijskog odobrenja za obavljanje djelatnosti od a) do g) u pravitku su zapisnika)

Ad.-10.

**PRIJEDLOG ODLUKE O RASPISIVANJU JAVNOG NATJEČAJA ZA IZBOR I IMENOVANJE
ČUVARA PRIRODE I. VRSTE I ČUVARA PRIRODE II. VRSTE**

Prijedlog Odluke o raspisivanju javnog natječaja za izbor i imenovanje čuvara prirode I. vrste i čuvara prirode II. Vrste, obrazložila je Milena Kostović, rekavši da će se javni natječaj oglasiti u Narodnim novinama, mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Ustanove, prema uvjetima iz Zakona o zaštiti prirode te Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Ustanove, s rokom dostave prijave od 8 dana od dana objave javnog natječaja u Narodnim novinama.

Nakon što je zaključena rasprava, predsjednik Upravnog vijeća je prijedlog stavio na glasovanje, te na temelju rezultata glasovanja, objavio da je Upravno vijeće jednoglasno donijelo:

ODLUKU

Raspisuje se javni natječaj za izbor i imenovanje čuvara prirode I. vrste i čuvara prirode II. vrste.

(Odluka o raspisivanju javnog natječaja i tekst javnog natječaja u privitku su zapisnika)

KLASA:003-06/20-02/01

URBROJ:2168/01-53-68-01/01-20-2

Brijuni, 14. veljače 2020. godine

ZAPISNIK SASTAVILA



Milena Kostović

PREDSJEDSJEDNIK UPRAVNOG VIJEĆA



mr.sc. Josip Hren